
Easy PEF
Mampara Despiece de Mamparas 

 

Notas:

2

T5
43

03
01

3 Plata Mate                                                                                                                       

- Referencia completa para recambios con código AMT... contactar con 

Pieza   Descripción pieza                                          Cant.    Nombre de recambio                                            Referencia   

 Plata Brillo                                              
- Medidas en mm                                                                                          

- Texto negro: Recambios

  Servicio Técnico Roca indicando número orden de targeta de garantía.
1 Blanco                                                                               

Acabados perfiles
Sustituir la Y de la referencia por el código del acabado del perfil elegido:                       

40 41

35

4
7

6

5

18

16
42

18
17

16

19

20

21
25

23

1
3

2

1
3

1

2

3

3

2

1

2

9

9

10
11

11

11

10

24

27

31

10
11

11
10

11
10

10

11
10

11

10

12

13

14

15

17

28

22

26

29
30

2

3
1

2

31

1
3

2

3
1

2

32

33

34

38

36

37

39

8

43

1 Tornillo D.4 x  35 mm RA 81 INOX A2 4
2 Taco pared fischer SX-6 4
3 Arandela DIN 125 M4 INOX AISI 403 4
4 Tirador ex terior 1
5 Tirador interior 1
6 Núcleo tirador interior 1
7 Junta tirador ex terior 1
8 Tornillo M4x 30 DIN 7985 2
9 Tapa u fijo pared 2 Tapetas fijo pared con galga M99264800

10 Tapón tornillos perfil 4
11 Tornillo DIN 7981 ø3,5 x  6,5mm acero inox idable 4
12 Terminal perfil base perfil cierre izq./der. 2
13 Tapa cuerpo cierre 1
14 Tapa U pared cierre 1
15 Terminal perfil base bisagra batiente izq./der. 2 Terminales perfil base M9926530Y
16 Up-dow n plástico 1
17 Up-dow n metálico ducro 1
18 Bis allen M5x 6 DIN 914 INOX AISI 302 autoblocante 1
19 Pinza pared pintado 1
20 Pinza cristal pintado 1
21 Junta pinza tirante gris ral 7047 1
22 Tornillo DIN 7981 ø4,2 x  50 1
23 Tornillo DIN 7991 M2x 20 INOX AISI 304 2
24 Prisionero DIN 913 M8x 8 INOX AISI 304 1
25 Taco pared fischer SX-6 1
26 Varilla roscada  M8x 1x 5 con piv ote 1
27 Tapa superior segmento batiente 1 Tapa articulación segmento con galga M9926570Y
28 Tapa bisagra inferior izq./der. 2 Tapas inferiores perfil articulación M9926620Y
29 Junquillo fijación cristal 1 Junquillo fijación cristal 2000mm M99266300
30 Cuña fijación cristal 1 Cuña fijación cristal 2000mm M99266400
31 Perfil magnético c-1307 1 Burlete magnético recto 2000mm M99266600
32 Perfil v ierteaguas mecanizado 998 mm 1 Burlete v ierteaguas 998mm M99267000
33 Imán interior puerta 1 Burlete magnético perfil cierre 2200mm M99267200
34 Burlete articulación tubular 2200 mm. 1 Burlete articulación tubular 2200mm M99267300
35 Perfil U fijo pared 1938 mm 1 Perfil pared PEF/PLF/P2F/2P2F/LF-S/D1HF/MRF M9926820Y

Terminales perfil base cierre M9926520Y

Elev ador M99265400

Soportes tirante M9926560Y

Conjunto tornillos fijación pared M99262900

Asa M9926300Y

Tornillos unión articulación M99265000



Easy PEF
Mampara Despiece de Mamparas 

Pieza   Descripción pieza                                          Cant.    Nombre de recambio                                            Referencia   

T5
43

03
01

Notas:
- Referencia completa para recambios con código AMT... contactar con 
  Servicio Técnico Roca indicando número orden de targeta de garantía.

- Texto negro: Recambios

- Medidas en mm    

 

1 Blanco                                                                               
2 Plata Brillo                                              
3 Plata Mate                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     

Acabados perfiles
Sustituir la Y de la referencia por el código del acabado del perfil elegido:                                                                                         

36 Perfil inferior base 1500 mm 1 Perfil base M9926890Y
37 Perfil regulación cierre con burlete magnético 1 Perfil regulación cierre con burlete magnético M9926910Y
38 Perfil U pared cierre 1925 mm 1 Perfil U pared cierre M9926920Y
39 Conjunto tirante 350 mm 1 Tirante 350mm M9926930Y
40 Conjunto tirante 200 mm 1 Tirante 200mm M9926940Y
41 Conjunto tirante pared contraria 1000 mm 1 Tirante 1000mm M9926950Y
42 Cjto.puerta 1 Puerta batiente AMT3S0048YUZZZZ
43 Cjto. segmento batiente 1 Conjunto Segmento batiente AMT3S0358YUZZZZ


